8 Knacc

1. imetoTca [BYyXualleyHble BECbl U AeBATb rvpb BecoM 1r, 2r, 3r ..., 9r. MOXHO 1 C ux
MOMOLLbIO OTBECUTb 27 T Mecka 3a OfHO B3BeLUMBaHWE, NMPUYEM TaK, 4TOObI BCE TMpU OblIN
1CMo/b30BaHbI?

2. [aHbl [BYy3HauyHOe, Tpex3HayHOe W YeTbIpex3HayHOe u4ucna, Bce AeBATb LMpp B 3anucu
KOTOPbIX pa3nnyHbl. MOXET i1 CyMMa 3TUX Yncen paBHATLCA 20137

3. B Bbinyknom wectuyronsHnke ABCDEF Bce CTOpoHbl paBHbl. OkKasanocb, 4TO
/A=-/C=-E=150°. HainT BennuumHy yrna B.

4. MycTb a, b, ¢, d — pasnnuHble Lenble Yncna, Takme 4To
(8-a)(8-b)(8-c)(8-d)=09.
Haintn cymmy a+b+c+d.

5. Ha 500 kapToukax HanucaHbl BCe HaTypasibHble yncna oT 1 go 500. KapTouku MnopoBHY
pasgfanu AByM Urpokam. Kaxaplil nx HUX BbIKMaAblBaeT Takue napbl KapToyek, pasHOCTb Yncen
Ha KOTOpbIX KpaTHa 25, 0 Tex nop, NoKa 3T0 BO3MOXHO. [JOKaXWUTe, YTO OHW BbIIOXKAT Ha CTON
O[JMHAKOBOE KO/NMYECTBO TakMX Nnap KapTOYek.
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